

# «Все, что необходимо Вицину, — это покой»

## Союз кинематографистов собирает деньги для легендарного актера



В понедельник вечером в программе Сергея Доренко был объявлен сбор средств «на лекарство для Георгия Вицина, нуждающегося в срочной медицинской помощи». Зампредседателя Союза кинематографистов России **Клим Лаврентьев**, непосредственно курирующий эту ситуацию, рассказал, что 83-летний Вицин плохо почувствовал себя во вре-

мя концерта и был отправлен в больницу, где ему оказали первую медицинскую помощь. После этого знаменитого артиста, которого тут же стали беспокоить соседи и поклонники, с помощью СК перевели в отдельную палату больницы №2 медицинского центра Минздрава РФ, в свое время построенной при участии Союза кинематографистов СССР. По словам Лаврентьева, операция Вицину не нужна, всеми необходимыми лекарствами и уходом он обеспечен, так что «все, что ему необходимо, — это покой». Для родных и близких диагноз не составляет тайны, однако разглашать его в СМИ не стоит, поскольку «Геorgию Михайловичу это было бы неприятно».

В самой больнице №2 нам дали ту же информацию, а о состоянии артиста лаконично сообщили, что «больной чувствует себя соответственно возрасту», и

пригласили лично убедиться в том, что предоставляемые пациентам условия соответствуют современным требованиям.

В Гильдии актеров России тоже были в курсе дела и рассказали, что Вицин «всегда отказывался от поддержки, которую мы ему предлагали, отшучивался, но мы все-таки находили способ помочь». Председатель совета старейшин СК **Евгений Матвеев** не стал скрывать, что к ним постоянно обращаются ветераны кино с просьбами о медицинской и другой помощи, и союз старается их поддержать, хотя весьма стеснен в средствах. Об этом мы неоднократно писали: единственным источником дохода СК является ЗАО «Киноцентр», которое отчисляет ему в год в качестве дивидендов примерно 100000 у.е., что руководство СК считает безбожно малой суммой, но изменить ситуацию в свою пользу пока не может.

Счета СК России и Гильдии киноактеров России для пожертвований открыты, а желающие помочь именно Георгию Вицину могут сделать целевой взнос. Реквизиты: АКБ Гринфилдбанк, р/с 407 038 106 девять нулей 76, к/с 301 018 107 восемь нулей 271, БИК 044 583 271 ИНН 771 009 27 60, контактные телефоны 251 53 70 (СК), 251 02 20 (Гильдия актеров).

*Георгий Михайлович Вицин родился в 1918 году, впервые появился на экране в роли опричника в «Иване Грозном», всего же сыграл около 90 замечательных ролей в кино, но всенародную известность ему принес Трус из знаменитого трио Бы-валый-Трус-Балбес в фильмах Леонида Гайдая. С 1990 г. народный артист СССР. Удостоен ряда кинематографических премий за роль Генриха Яновича в фильме «Хаги-траггер» (1994).*